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Consells Municipals de  
Participació Ciutadana 

CONSELL DE PERSONES GRANS 

Acta 3 

Dia 25/09/2024 

Hora 10:30h 

Lloc Ajuntament de Vila-seca 
Sala Polivalent (Plaça de l’Església, 26) 

 
ASSISTEIXEN:  

- Sra. Lucía Teruel, Regidora d’Acció Social i Polítiques d’Igualtat, Presidència Consell 
Persones Grans 

- Sra. Dolors Soronellas 
- Sr. Rafael Ramos 
- Sra. Remei Monné 
- Sr. Miguel Linares  
- Sr. Agustín Solà 
- Sra. Ana María Rom  
- Sr. Joan Mariné  
- Sra. Dolores Zambrana 
- Sra. Josefa Llop 
- Sra. Maria del Carmen Herrera  
- Sra. Dora González 
- Sra. Esther Pería, tècnica municipal 
- Sra. Mercè Alamon, tècnica municipal  
 

RECULL DE TEMES TRACTATS:  

La Regidora d’Acció Social i Polítiques d’Igualtat dona la benvinguda a les persones assistents 

del Consell de Persones Grans. Excusa l’anul·lació de la convocatòria fixada pel dia 05/09/24 

degut a la pluja intensa d’aquell matí.  

 

TEMA 1- LECTURA I APROVACIÓ DE L’ACTA.  

Es fa una lectura de l’acta de la sessió anterior de data 04.06.24, la qual s’ha enviat per correu 

electrònic i avui es reparteixen fotocòpies. Sense cap esmena, es dona per aprovada i es 

publicarà a la web municipal.  

 

TEMA 2 – TRASLLAT D’INFORMACIONS DIVERSES. 

2.1. Distribució de l’ordre del dia de la reunió 

La Regidora explica que la reunió d’avui consta de dues parts: en la primera amb la seva 

assistència, es farà el seguiment a les informacions i funcionament ordinari del Consell; en la 

segona sense la seva assistència, es per al treball tècnic i reflexiu.  
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2.2. Consells de participació ciutadana 

La Regidora informa que ens els propers mesos es constituirà el Consell de persones amb 

diversitat funcional, i de cara l’any vinent els Consells de La Plana i de La Pineda. Es mantenen 

inscripcions obertes per la resta de Consells, principalment el d’Infants i el de Joves, per 

preveure incorporacions en el cas de propostes de baixa. Al mateix temps, s’està treballant per 

la constitució de la Comissió transversal de seguiment del Reglament de Participació 

Ciutadana.  

2.3. Comissió de treball “commemoració Dia Internacional de la Gent Gran” 

La Regidora explica que s’ha estudiat la proposta de realitzar el dinar per a la gent gran que va 

fer aquest grup de treball del Consell, però no es veu factible (per disponibilitat de temps i per 

manca d’espai adequat) poder-lo realitzar aquest mes octubre. Les persones membres del 

Consell ens emplacem a seguir-lo treballant en el format de dinar popular i jornada d’actes per 

a la primavera/estiu.  

Tanmateix, es valora que entre octubre i novembre sí podríem fer algun acte de 

commemoració en format més senzill: espectacle al celler/auditori i piscolabis. Ens emplacem 

a treballar-ho en la propera reunió de la comissió de treball.  

2.4. Sessió del Consell – retorn a l’Alcalde 

La Regidora explica que està prevista una sessió de retorn de tot el treball i propostes 

realitzades a l’Alcalde, per al dia dimecres 20 de novembre (pendent concretar hora i lloc).  

Per aquest motiu, es proposa la creació d’un grup de treball per preparar la sessió amb 

l’Alcalde. S’ofereixen voluntàriament: Sr José Águila (avui no ha pogut assistir, però es va 

nomenar vicepresident), el Sr Joan Mariné, la Sra Dolores Zambrana, el Sr Agustí Solà, el Sr 

Miguel Linares i la Sra Anna Maria Rom.  

Tanmateix, tant per a la sessió amb l’Alcalde com per a la sessió de preparació, es farà arribar 

convocatòria a totes les persones membres del Consell.  

 

TEMA 3. TORN OBERT DE PARAULA 

La Sra Anna Maria Rom explica haver rebut per part de veïns i veïnes interès per conèixer el 

funcionament del Consell. En aquest sentit, la Regidora explica que es dedica molt treball a fer 

difusió dels diferents Consells, tant per una qüestió de transparència com per promoure la 

inscripció de noves persones interessades.  

 

 



 

 
 
 

 

3 
 

Sense cap altre tema, la Presidència del Consell clou la reunió de convocatòria ordinària del 

Consell de Persones Grans, i dona espai al treball tècnic.  

 

TEMA 4. ESPAI DE TREBALL 

Les tècniques municipals expliquen el funcionament de l’espai de treball d’aquesta reunió:  

“Reflexionar conjuntament sobre quines propostes tenim les persones majors de 65 anys en 

l’àmbit de salut i benestar”. 

- 1a part: es reparteixen fotocòpies del recull de “necessitats” realitzat en la sessió anterior 

del Consell i es revisen les diferents aportacions. 

- 2a part: treball en petit grup per reflexionar sobre quines propostes d’accions o millores 

tenim.  

- 3a part: treball de ficada en comú de les diferents aportacions dels grups.  

 

S’elaborarà un document específic de recull de les diferents aportacions realitzades en aquesta 

sessió, a disposició de les persones membres del Consell.  

 

 

 

 

 

 

Vila-seca, 26 de setembre de 2024 

 

 

        

 

Vist-i-plau 

Mercè Alamon       Lucía Teruel 

Tècnica municipal     Presidència Consell Persones Grans 
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